

Karmen Kern Pipan
Loredana Leon

Po štirih letih znova podeljeno priznanje RS za poslovno odličnost podjetju TPV iz Novega mesta

Najvišje nacionalno priznanje za odličnost poslovanja organizacij, imenovano »priznanje RS za poslovno odličnost« (PRSPO), je vladni program, ki se izvaja na podlagi Zakona o priznanju Republike Slovenije za poslovno odličnost in po zgledu evropske nagrade za odličnost (*EFQM Excellence Award*) v Bruslju. Glavni namen nagrade je stalno izboljševanje na podlagi razvoja znanja, inovativnosti in prenosa dobre prakse in izboljšanje konkurenčnosti slovenskih organizacij v zasebnem in javnem sektorju. Delo posameznih organov koordinira Urad RS za meroslovje v okviru Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo RS, ki tudi izvaja strokovne in administrativne naloge v imenu Odbora za priznanja. Od začetkov, ki segajo v leto 1996, do sedaj je bilo v okviru nagrade za poslovno odličnost izvedenih 234

ocenjenj organizacij, od tega 154 v podjetjih in 80 v javnih institucijah. V svetovnem merilu so med podjetji prejemniki nagrad za odličnost v okviru *Demingove nagrade* na Japonskem denimo Toyota, Kawasaki Steel Corp., Hitachi, Mitsubishi Electric Corp., Nissan Motor, Fuji Electric, v okviru ameriške *Malcolm Baldrige Award* Motorola, Ritz-Carlton Hotel Company, Xerox Business Services, AT&T, Texas Instruments, IBM, Dana Corp., v okviru *evropske nagrade za odličnost* pa Rank Xerox, IBM, TNT, Siemens, Volvo, Nokia Mobile Phones, Bosch, BMW idr.

Finalisti PRSPO za leto 2011

Pri ocenjevanju prijaviteljev za najvišje nacionalno priznanje za odličnost – »priznanje RS za poslovno odličnost« je sodelovalo 56 članov ocenjevalne komisije. Tudi letos so ocenjevalci obiskali vse organizacije in se prepričali o njihovem poslovanju, dosežkih, izboljšavah in inovativnosti. Na podlagi ocen, ki so jih dale ocenjevalne skupine, je razsodniška skupina pripravila predlog finalistov in nagrajencev ter ga posredovala Odboru v dokončno odločitev. Finalisti PRSPO 2011 po kategorijah so:

1. zasebni sektor z več kot 250 zaposlenimi:
TPV, d. d., iz Novega mesta;
2. zasebni sektor z manj kot 250 zaposlenimi:
Lotrič, d. o. o., iz Selce;
3. javni sektor:

Splošna bolnišnica Novo mesto, Univerza na Primorskem, Upravna enota Celje, Upravna enota Novo mesto in Upravna enota Trebnje.

Diplome za posebne dosežke med finalisti za prepoznanje in prepoznanje napredki glede na pretekla ocenjevanja so prejeli: Lotrič, d. o. o., pri doseženi oceni, Upravna enota Novo mesto za rezultate pri odjemalcih in Upravna enota Trebnje za ravnanje z zaposlenimi. Finalisti so zgled dobrega in uspešnega poslovanja, rezultati ocenjevanja pa so pokazali uspešno uporabo modela poslovne odličnosti pri izboljševanju poslovanja.

Od navedenih finalistov je Odbor za priznanja letos izbral podjetje TPV, d. d., iz Novega mesta kot podjetje, ki je glede na ocenjeno poslovanje v letu 2011 ustrezalo visokim evropskim merilom in prejelo priznanje Republike Slovenije za poslovno odličnost (PRSPO) za leto 2011.

Naj spomnimo, da je v preteklosti to prestižno nagrado prejelo 9 podjetij: Hermes Softlab, Revoz, Iskra Avtoelektrika, Sauerhac-her&Komunala, Sava Kranj, Trimo, Luka Koper, ETI, Petrol in Krka (kot zadnje podjetje v letu 2007). Hermes Softlab, Luka Koper in Tri-



Slika 1: Predsednik uprave TPV Vlado Bahč sprejema priznanje PRSPO 2011 iz rok predsednika Republike Slovenije Danila Turka

mo so se dokazali tudi na evropski ravni (*European Excellence Award*). Slavnostna podelitev PRSPO je bila 18. januarja 2012 v Kongresnem centru Brdo pri Kranju. Navzočih je bilo več kot 450 udeležencev, predstavnikov državnega in polifinčnega vrha ter vodilnih managerjev iz zasebnega in javnega sektorja. **Slavnostni govornik in podjeljevalec**

PRSPO 2011 je bil predsednik Republike Slovenije dr. Danilo Turk. Urad RS za meroslovje že izvaja aktivnosti za izvedbo razpisa za kandidature za nagrado za poslovno odličnost za leto 2012, ki bo objavljen predvidoma februarja 2012. Dodatne informacije so na spletni strani Urada RS za meroslovje (<http://www.mirs.gov.si>)



Slika 2: Finalisti PRSPO 2011 skupaj s predsednikom Republike Slovenije dr. Danilom Turkom, predsednikom razsodniške skupine Vojkom Krizmanom, ministrom dr. Igorjem Lukšičem in direktorjem MIRS dr. Samom Kopačem



JAVNI SKLAD
REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA RAZVOJ KADROV
IN ŠTIPENDIJE



Naložba v vašo prihodnost
OPERACIJO DEJNO FINANCIJA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad

Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije bo v okviru programa
»Vseživljenjska karierna orientacija za delodajalce in zaposlene« (VKO)
objavil

*Javni razpis za sofinanciranje vseživljenjske karierne orientacije
za delodajalce in zaposlene, v februarju 2012.*

Namen razpisa je omogočiti karierno orientacijo zaposlenim v podjetjih s krepitvijo služb za razvoj kadrov ali s pomočjo mreže zunanjih izvajalcev vseživljenjske karierne orientacije.

**Hkrati vas obveščamo, da 1. marca 2012 poteče drugi rok za oddajo vlog
na Javni razpis za izbor izvajalcev vseživljenjske karierne orientacije.**

Vlogo lahko pošljete na Javni sklad Republike Slovenije za razvoj kadrov in štipendije, Dunajska 22, 1000 Ljubljana, ali jo osebno oddate v glavni pisarni sklada. Bodite pozorni na pravilno opremo ovojnice.

Dodatne informacije:

Sabina Rajšelj, tel. 01/434 58 86 in Mojca Čeferin Kveder 01/434 15 53
vko@sklad-kadri.si, www.sklad-kadri.si

Program se sofinancira v okviru 1. razvojne prioritete »Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti« ter 1.2. prednostne usmeritve »Usposabljanje in izobraževanje za konkurenčnost in zaposljivost« Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007–2013.